

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ –

ЗА ПРАВДУ **Подмосковье**



**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

ЗА «КОЗЛА» — ОТВЕЧУ!



**ПОЧЕМУ ДЛЯ РОССИЯН —
ЧТО ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ВЛАСТИ, ЧТО ЛЮБОЙ
ЧЕЛОВЕК С БИЛБОРДА —
АВТОМАТИЧЕСКИ
ЖУЛИК, ВОР ИЛИ,
НАПРИМЕР, «КОЗЕЛ»?**

ПРЕДВЫБОРНЫЙ БАННЕР КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ ОТ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ ИГОРЯ ЧИСТЮХИНА ПАЛ ЖЕРТВОЙ НЕИЗВЕСТНЫХ ВАНДАЛОВ. НО ПОЛИТИК ПОДОШЕЛ К ЭТОЙ СИТУАЦИИ ПО-ФИЛОСОФСКИ И ДАЖЕ С ЮМОРОМ.

Продолжение на следующей странице

СТАНЬ «СПРАВЕДЛИВЫМ НАБЛЮДАТЕЛЕМ»!



В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ БОЛЕЕ 4000 УИКОВ.
И МЫ ПЛАНИРУЕМ ПОДГОТОВИТЬ НЕ МЕНЬШЕ 10000 НАБЛЮДАТЕЛЕЙ И ЧЛЕНОВ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ С ПРАВОМ СОВЕЩАТЕЛЬНОГО ГОЛОСА.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРОСТО ОТСКАНИРУЙТЕ ТЕЛЕФОНОМ QR-КОД И ЗАПОЛНИТЕ АНКЕТУ



ИГОРЬ ЧИСТЮХИН О «КОЗЛАХ» И ДОРОГАХ

Начало на предыдущей странице

Страшные времена. Смутные. Вместо реального и открытого диалога власти и общества: псевдопрямые эфиры, отчеты в соцсетях и «Добродел». Вместо личного общения людей и чиновников: турникеты, охрана и непробиваемые секретарши. Вместо независимых СМИ: цензура, прокуратура и Роскомнадзор. На мнение людей, даже выраженное на публичных слушаниях, власти глубоко плевать, причем законодательно!

ПРОТЕСТ ЗРЕЕТ

В законе так и написано: мнение людей имеет для власти РЕКОМЕНДАТЕЛЬНЫЙ характер. Единственное пространство, где еще можно свободно высказывать собственное мнение — интернет, но и там уже могут привлечь к ответственности за вольнодумство, «экстремизм» или, например, за оскорбление власти. Мирный протест, на который граждане имеют право по Конституции, скукожили до размера одиночных пикетов, да и они, негласно, под запретом. Даже встречи депутатов с людьми на улице попали под согласования с местными органами

власти и если встреча не согласована, «народному избраннику» запросто впают «административку».

Но протест никуда не делся. Закручивание гаек лишь озлобляет, радикализирует людей. Протест зреет, растет. Он пока еще на кухнях, в трудовых коллективах, во дворах на лавочках, в быту, в интернете. Он в граффити...

ПОЧЕМУ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ВЛАСТИ — «КОЗЕЛ»?

Для наших людей практически любой представитель власти — жулик, вор и, уж извините за сленг, «козел»! Да, да — «козел». У названия одного из первых в истории человечества одомашненных животных есть и переносный смысл и означает он: плохой человек.

На днях в очередной раз неизвестные граждане разукрасили мои плакаты. Так и написали на них: «Где дорога? Козел». И знаете — я на них не в обиде. Вот насколько! Я даже не считаю, что это происки власти или оппонентов.

Это ведь тот самый глубинный протест! Просто в этот раз он «выплеснулся» в виде надписей на моих плакатах. Отсутствие перспектив, недовольство действиями властей и положением дел в стране, нищета и катастрофическая коррупция...

А еще я прекрасно понимаю, что в данном случае обращение

даже не только, и не столько ко мне, а ко всем представителям власти. Если хотите: «Козел» в понимании многих россиян — собирательный образ среднестатистического российского чиновника. Надеюсь, что и другие представители местных и региональных властей это понимают и объективно оценивают настроения в обществе!

ДОРОГИ СТРОЯТ ДУРАКИ?

Да и вопрос извечный: «Где дороги?». Я и сам часто задаюсь этим вопросом! Где путепровод через Казанскую железную дорогу в районе Быковского переезда, о котором я много раз писал депутатские запросы и обращения губернатору и министру транспорта?

Почему ямочный ремонт, который мы в области возвели чуть ли не в национальную идею, настолько формальный и некачественный, что его надо делать каждые полгода? Почему так бездарно организован ремонт путепровода в Раменском на улице Сосновой? Почему его производят не в ночное время суток, когда нет такого активного трафика машин? И когда проклятия автомобилистов-раменчан, стоящих в гигантских пробках, дойдут до Министерства транспорта и дорожной инфраструктуры Подмосковья?!

Зачем область запланировала строительство платного дублера Егорьевского шоссе через дерев-

ню Глебово и другие населенные пункты Раменского городского округа и почему никто не посмотрел перед этим в глаза людям, чью судьбу и уклад жизни навсегда сломает эта стройка?! Почему, в конце концов, нет асфальта в Песочном переулке п. Удельная, расположенном в 35 км от Кремля, и что нам дальше делать с этой национальной бедой — дураками и дорогами?

«КОЗЛОВ» НАДО МЕНЯТЬ!

Лично у меня есть ответ на эти вопросы: «козлов», сидящих во властных кабинетах, надо менять и совсем скоро у нас будет такая возможность. До выборов депутатов Госдумы остается чуть больше месяца. У каждого из нас есть выбор: либо сетовать на плохую жизнь, сидя на кухне и обвиняя во всех своих бедах «козлов», находящихся во власти, либо прийти на выборы и сделать так, чтобы в Госдуме осталось бы как можно меньше этих самых «козлов»! Ну или есть еще вариант: взять баллончик с краской и опять написать ночью на моих плакатах все, что вы думаете о нынешней власти. Разрешаю! Хотя вариант так себе — трусливый и подленький, да и ситуация от этого в стране и в области точно лучше не станет.

19 СЕНТЯБРЯ ВЫБОРЫ. ДУМАЙТЕ!



**ЕКАТЕРИНА
ГОРДОН**

ОПРЕДЕЛЯЙТЕСЬ, КТО ВЫ!

НЕ МОГУ ПРЕДСТАВИТЬ СВОЕГО ДЕДА, ПОДНИМАЮЩЕГО ПО ЧЬЕЙ-ТО УКАЗКЕ ФЛАГ ЧУЖОЙ СТРАНЫ

ВОПРОС ГОЛОСОВАНИЯ — ЭТО, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ, ВСЕГДА ВОПРОС К СЕБЕ. ЭТО ВСЕГДА ВЫБОР В ПОЛЬЗУ РАБА И ТРУСА, ИЛИ — ГРАЖДАНИНА И ЧЕЛОВЕКА. И ПЕРЕД ТЕМ, КАК ПОЙТИ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК КАЖДОМУ ПРИДЕТСЯ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ ИМЕННО С ЭТИМ.

Если вы трус, если от вас ничего не зависит, то вас автобу-

сом привезут на избирательный участок, голосовать, вероятнее всего, за «Единую Россию». Если вы гражданин и человек, то вы скажете начальнику — «Нет!», когда он попытается принуждать вас за кого-то голосовать.

Вы скажете мне: «Тебе легко рассуждать! Ты обеспеченный человек, у тебя наверняка есть защитники!» Нет, мне легко не рассуждать. Я из простой и небогатой семьи, но я не могу представить своего деда, капитана

первого ранга, который по указке поднимает флаг чужой страны. Я не могу представить мою маму, преподавателя, которая исполняет чей-то заказ и делает то, во что она не верит. Это выбор моей семьи. У вас есть ровно такой же. Определяйтесь — кто вы! А если вы сделаете выбор в пользу того, что вы гражданин и Человек (с большой буквы), то 19 сентября вы придете и проголосуете за того, за кого сами считаете нужным голосовать.



**МАРИЯ
СЕМЕНОВА**

НЕОБХОДИМО ОБЕСПЕЧИТЬ ЖИТЕЛЕЙ ПОДМОСКОВЬЯ РАБОЧИМИ МЕСТАМИ НА ТЕРРИТОРИИ ОБЛАСТИ!

**ОФИЦИАЛЬНО УРОВЕНЬ БЕЗРАБОТИЦЫ В
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОДИН ИЗ САМЫХ
НИЗКИХ В СТРАНЕ.**

При этом по информации из открытых источников от 1 до 3 миллионов жителей Подмоскovie вынуждены работать в Москве. Жить в арендованных квартирах отдельно от своих семей. Или ежедневно тратить от двух до шести часов на дорогу: то есть, до 1320 часов или 55 суток – почти 2 месяца в пути ежегодно!

Налоги на доходы сотрудников и на прибыль столичных организации перечисляют в московский бюджет. При этом бюджетов го-

родских округов и муниципальных районов Подмоскovie едва хватает на жизнеобеспечение: изношена коммунальная инфраструктура, неочищенные стоки попадают в водные объекты и на рельеф местности, во многих поселках и садоводческих товариществах нет нормальных дорог, улицы зимой завалены снегом, ливневые канализации не работают.

Необходимо обеспечить жителей Подмоскovie рабочими местами с достойной оплатой труда! В непосредственной близости от места проживания. С возможностью вносить вклад в развитие малой родины. Подмоскovie – важнее!



**АЛЕКСАНДР
ГАРНАЕВ**

СОХРАНИТЕ ЧЕСТЬ, ОСТАВАЙТЕСЬ ЧЕСТНЫМИ!

В ОДНОМАНДАТНОМ ОКРУГЕ, ГДЕ Я СЕЙЧАС БАЛЛОТИРУЮСЬ, ОТ ПАРТИИ ВЛАСТИ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ ОКАЗАЛСЯ СОВЕРШЕННО ДРУГОЙ КАНДИДАТ, А ВО ВСЕ НЕ «ПОБЕДИТЕЛЬ» ВЕСЕННИХ «ОТКРЫТЫХ ПРАЙМЕРИЗ».

Интересно, а как дальше административный ресурс будет использовать свои рычаги для «добровольно-принудительной» агитации?

Мы отлично помним весенние праймериз «Единой России», задача которых состояла в выявлении политических лидеров в различных избирательных округах. Уже тогда у всех, кто пристально следил за выборными процессами, нарастало недоумение: каким образом среди «независимых» кандидатов вдруг выявлялись «лидеры», в том числе и с весьма серенькими биографиями, которые не могли похвастаться никакими реальными заслугами и достижениями?

Все это лицедейство было лишь генеральной репетицией грядущего засилья грязных агитационных и административных технологий для искажения грядущих выборов.

Говорят, что множество начальников и начальничков бюджетных организаций массово принуждали своих подчиненных заниматься

противозаконными назиданиями и SMS-рассылками: кто «правильный» кандидат, за кого нужно агитировать отдавать голоса своих подчиненных, пациентов, родителей учеников. Несогласные же с такой повесткой лишались премий, а то и должностей. Злые языки? Наглая ложь? К сожалению, судя по опыту, все это очень похоже на правду.

Отдельно хочу обратиться к педагогическо-

ВЧЕРАШНИЕ УЧЕНИКИ ОБРАТЯТСЯ В ВАШИХ САМЫХ ГРОЗНЫХ СУДЕЙ

му составу всех уровней – от рядовых учителей до директоров школ и руководителей департаментов образования. Ваше изначальное призвание – учить не лжи и лицемерию, но разумному, доброму и вечному! Оглянуться не успеете, как вчерашние ученики обратятся в ваших самых грозных судей: это они начнут выставлять не только вам, но и всем нам оценки за честность и честь. Жизнь не завершится после 19 сентября. Но как вы сможете потом смотреть им в глаза, что сможете ответить?

му составу всех уровней – от рядовых учителей до директоров школ и руководителей департаментов образования. Ваше изначальное призвание – учить не лжи и лицемерию, но разумному, доброму и вечному! Оглянуться не успеете, как вчерашние ученики обратятся в ваших самых грозных судей: это они начнут выставлять не только вам, но и всем нам оценки за честность и честь. Жизнь не завершится после 19 сентября. Но как вы сможете потом смотреть им в глаза, что сможете ответить?

му составу всех уровней – от рядовых учителей до директоров школ и руководителей департаментов образования. Ваше изначальное призвание – учить не лжи и лицемерию, но разумному, доброму и вечному! Оглянуться не успеете, как вчерашние ученики обратятся в ваших самых грозных судей: это они начнут выставлять не только вам, но и всем нам оценки за честность и честь. Жизнь не завершится после 19 сентября. Но как вы сможете потом смотреть им в глаза, что сможете ответить?



**АНАТОЛИЙ
НИКИТИН**

КОММУНАЛЬНУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ НЕОБХОДИМО СРОЧНО МОДЕРНИЗИРОВАТЬ

ЧИСЛО НЕДОВОЛЬНЫХ РАБОТОЙ ЖКХ ПОСТОЯННО РАСТЕТ. ИНФРАСТРУКТУРА ИЗНОШЕНА В СРЕДНЕМ НА 60%. ПО ОТДЕЛЬНЫМ ВИДАМ, НАПРИМЕР, КАНАЛИЗАЦИИ – ДО 80%.

Коммунальные сети уже давно не отвечают требованиям энергоэффективности и экологичности. В системах теряется около четверти воды и тепла, а мы вынуждены переплачивать за услуги.

Постоянные сбои в работе канализации и подтопление подвалов, протечки кровли и стояков, плесень по стенам и перебои с подачей горячей воды. Мусор в общественных парках и скверах, неработающие ливневки и заваленные снегом улицы. Бесконечные ямы и разрушения на дорогах. Ежегодное весеннее «стаивание» асфальта. И это на тех дорогах, где есть хоть какое-то покрытие.

Необходимо модернизировать коммунальную инфраструктуру! Создать условия для комфортной жизни! Россия – страна великого народа. И мы достойны счастливо жить в справедливой стране!

ЛЮДИ – НОВАЯ НЕФТЬ

УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ ГОДАМИ ВЫКАЧИВАЮТ ИЗ ЛЮДЕЙ ДЕНЬГИ, А ПОТОМ, НАКОПИВ ДОЛГОВ, ИСЧЕЗАЮТ

Обычный жилой дом в подмосковном Красногорске. Здесь 620 квартир и 20 нежилых помещений. Дому 15 лет, и все это время им занималась – а, точнее, не занималась – одна управляющая компания. До прошлого декабря, когда на ее место пришла новая, предоставив поддельный протокол общего собрания. Новую управляющую компанию возглавляет директор прошлой, да и сотрудники – все те же, просто все

вместе перешли на новое место работы.

Старая «управляшка» накопила долг перед ресурсными организациями в размере 20 млн рублей: только за обслуживание лифтов – 9 млн долга! На нее подают иски, но взыскать ничего нельзя, поскольку это ООО с уставным капиталом в 10 тыс. рублей. Отличная схема, не правда ли? Почему бы не собирать ежемесячные платежи, копить долги перед ресурсни-

ками, а потом разводиться руками, заявляя, что денег нет.

ЖИЛИЩНАЯ ИНСПЕКЦИЯ БЛОКИРУЕТ НАРОДНУЮ ИНИЦИАТИВУ

А что же сами жители? Спокойно смотрят на все это, утешаясь тем, что могло бы быть еще хуже? А вот и нет! Они решили управлять своим домом самостоятельно, создали ТСЖ, за которое в очно-заочной форме проголосовало более 56%.

Но им не дают управлять, Госжилинспекция Московской области отказывается их регистрировать. Причина отказа – не предоставлен протокол старого собрания всех жильцов этого дома. При этом новый протокол нового собрания (на основании которого они и создают сейчас ТСЖ) – предоставлен. Хорошо, теперь донесли и старый. Посмотрим, зарегистрируют ли ТСЖ теперь, или найдутся новые причины для отказа.



ГЛЕБ ПЬЯНЫХ

Жители обратились ко мне, и мы со съемочной группой приехали на место, чтобы лично во всем разобраться. И сразу началась работа по благоустройству, которой до этого не было: появился человек с кисточкой, закрашивающий осыпающийся парапет.

При создании ТСЖ выяснилось, что экономия с данного дома составляет более 400 тыс. рублей в месяц. А это те деньги, которые жильцы могут пустить на ремонт дома, на благоустройство территории.

Получается, что люди – это новая нефть. А чиновники позволяют выкачивать из них деньги: из каждого человека, из каждого подъезда, из каждой квартиры. И эта нефтедобыча ведется ежедневно. Жители попытались сами управлять своим домом, чтобы ни капли нефти не досталось чиновникам, но жилищная инспекция блокирует народную инициативу! При этом целые дома без проблем захватываются сомнительными компаниями, предоставляющими поддельные протоколы собраний. Эти компании годами живут на средства, собранные с жителей, копят долги перед ресурсниками, а потом исчезают. Разве это справедливо? Я думаю, что нет. Только в Красногорске – 700 домов. А сколько их по всей Московской области? Сколько денег таким образом выкачивается из жителей Подмосковья ежемесячно? Эту нефтедобычу пора остановить!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ПОДДЕРЖИТ ГОРОЖАН, ВЫСТУПАЮЩИХ ПРОТИВ ЗАСТРОЙКИ ПАРКА В ХИМКАХ

9 АВГУСТА СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА С БОРИСОМ НАДЕЖДИНЫМ, НА КОТОРОЙ ОБСУЖДАЛАСЬ ПРОБЛЕМА ГОТОВЯЩЕЙСЯ ЗАСТРОЙКИ ПАРКА «ОЛИМПИЕЦ»

Местные жители обеспокоены ситуацией, поскольку речь идет о внесении изменений в Генеральный план городского округа, которые предусматривают снос «Олимпийца», вырубку парка и возведение 17-этажных высоток.

Тем временем, это единственный физкультурно-оздоровительный центр, обеспечивающий потребности жителей района в рекреационно-оздоровительных объектах.

Подобных историй на территории Московской области – множество. В СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ считают, что нельзя оставлять их без внимания, нельзя опускать руки, считая, что все решено и ничего нельзя исправить.

У жителей Подмосковья должны быть парки для отдыха.

У жителей Подмосковья должны быть места для занятий спортом.

Жители Подмосковья достойны жить в комфортной и экологически-чистой среде.

ЭТО – СПРАВЕДЛИВО!



БОРИС НАДЕЖДИН

Обещаем оказать поддержку гражданам, выступающим против застройки парка. Мы не только встретимся с представителями администрации г.о. Химки, чтобы обсудить этот вопрос, но и сделаем депутатские запросы в профильные ведомства. И, конечно, будет держать жителей в курсе развития ситуации.

ОТМЕНА ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ – ЭТО СПРАВЕДЛИВО!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ – ПЕРВАЯ ИЗ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ, ВЫСТУПИВШАЯ ПРОТИВ РЕФОРМЫ

Продолжительность жизни, в первую очередь российских мужчин, одна из самых низких в Европе и не каждый мужчина в нашей стране доживает даже до 60-летнего возраста. Еще один аргумент против этой реформы – проблемы с трудоустройством граждан предпенсионного возраста. Многие люди, которым исполнилось всего 50-55 лет, не могут найти себе работу, поскольку работодатели уже считают их «старыми». И эти люди остаются без средств к существованию.

ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ

Данный законопроект партия выносит уже не первый год. Сложившаяся на данный момент практика такова, что только тому,

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА В РОССИИ БЫЛА ПРОВЕДЕНА В 2019 ГОДУ: ВОЗРАСТ ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ БЫЛ ПОВЫШЕН ДЛЯ МУЖЧИН С 60 ДО 65 ЛЕТ, ДЛЯ ЖЕНЩИН – С 55 ДО 60 ЛЕТ.

кто по тем или иным причинам не может работать, пенсию индексируют, а тому, кто работает – нет, хотя это право им гарантировано Конституцией. Это, считают в партии – дискриминация работающих пенсионеров.



ОЛЕГ БОНДАРЕНКО

«При правильном распределении ресурсов в стране найдутся деньги, чтобы платить пенсионерам достойные пенсии. Для

этого необходимо изменить распределение налогов внутри государства, ввести прогрессивную шкалу налогообложения, налог на роскошь, налог на природную ренту. Все эти законопроекты предлагают реализовать депутаты партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

У нас в стране самое несправедливое социальное устройство, самое большое расслоение, которое можно сравнить только со странами Латинской Америки. И с этим нужно бороться!

В БОГАТОЙ СТРАНЕ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ БЕДНЫХ!



ИРИНА СЕЛЕЗНЕВА

ЗА ПРОШЕДШИЕ 30 ЛЕТ СТАЛО ОЧЕВИДНО, ЧТО СИСТЕМА, ПРИ КОТОРОЙ 3% НАСЕЛЕНИЯ ВЛАДЕЕТ ПРАКТИЧЕСКИ 90% ВСЕХ ФИНАНСОВЫХ АКТИВОВ НЕ ТОЛЬКО НЕСПРАВЕДЛИВА, НО И ЭКОНОМИЧЕСКИ ВРЕДНА И ОПАСНА.

Основные доходы в стране должны принадлежать народу и государству, а не узкой группе лиц.

Сегодня же на долю 10% наиболее обеспеченных россиян приходится 89% совокупного благосостояния всех российских домохозяйств. По этим показателям мы обгоняем США (78%) и Китай (73%). Даже в «ковидном» 2020-м число долларовых миллионеров у нас увеличилось на 21% - до 297 тыс. человек. А по числу долларовых миллиардеров Россия занимает 2 место в мире. В то же время по официальным данным, за чертой бедности сегодня живут 19,6 миллионов россиян. На самом деле эта цифра может составлять до 50 миллионов, так как даже 15-20 тысяч рублей в месяц – чрезвычайно мало. Реальные располагаемые доходы россиян, которые не растут уже семь лет, вновь упали – по итогам 2020 года на 3,5%. Теперь они отстают более чем на 10% от уровня 2013 года, снизилась покупательная способность рубля.

ПОДРОЖАЛО И ПРОДОЛЖАЕТ ДОРОЖАТЬ ВСЕ – ВПЛОТЬ ДО СВЕКЛЫ И МОРКОВИ

Беднеют регионы – люди уезжают, потому что закрываются предприятия, «оптимизируются» школы, больницы, не строится новое жилье. Вся тяжесть новой реальности перекладывается на граждан.

У нас нет возможностей и потенциала? Как раз с потенциалом все в порядке, и изобретение первой в мире вакцины от коронавируса – лучшее тому подтверждение.

НЕОБХОДИМО УЙТИ ОТ «ОПТИМИЗАЦИИ»

Необходимо провести беспристрастную оценку положения дел в России, срочную, масштабную и глубокую ревизию и аудит всего государственно-экономического сектора и пере-

19,6

миллионов россиян живут за чертой бедности

йти от политики «оптимизации» науки, образования, здравоохранения и социальной сферы к политике эффективной поддержки развития социальной сферы, наукоемких производств и передовой промышленности. Граждане России должны иметь справедливый базовый доход, достойные зарплаты и пенсии, высокий уровень жизни, в том числе бесплатное образование и здравоохранение.

ПЕРЕКЛАДЫВАТЬ НЕ ПЛИТКУ, А ТРУБЫ!

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ В СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ БЛИЗКА К КАТАСТРОФИЧЕСКОЙ. АНДРЕЙ МАРДАСОВ ПРАКТИЧЕСКИ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО ФИКСИРУЕТ НЕЗАКОННЫЕ СВАЛКИ, СЖИГАНИЕ МУСОРА И СЛИВ КАНАЛИЗАЦИОННЫХ СТОКОВ В ВОДОЕМЫ И РЕЧКИ СЕРГИЕВА ПОСАДА

Местные власти порой месяцами и даже годами игнорируют жалобы от жителей о прорывах канализационных сетей. Три месяца из прорыва канализации на улице Железнодорожная хлестал поток нечистот. Его сила была такова, что он даже размыл тротуар. Местная речка Кончура превратилась в зловонный

ручей. Если раньше жители ловили там рыбу и кормили уток, то теперь пробегают мимо, зажав носы. Только после скандальных публикаций Андрея Мардасова и других независимых журналистов, которые дошли даже до губернатора Московской области, участок трубы наконец поменяли.

ИЗНОС ТРУБ ДОХОДИТ ДО 90%

Вместо того, чтобы менять трубы чиновники заняты тем, что снова и снова перекалдывают плитку и строят пешеходные зоны. На перекалдывание плитки в Сергиевом Посаде за последние пять лет потратили денег в несколько раз больше, чем на ремонт всех коммуникаций. При этом, по официальным данным износ труб горячего и холодного водоснабжения доходит до 90%. Котельные как после бомбежки. В какой-то момент город может остаться без воды, отопления и

канализации, но это совершенно не волнует чиновников, которые живут сегодняшним днем и, по мнению многих, занимаются только показухой.

ГИДРАНТЫ, ГДЕ ВЫ?

Плачевная ситуация в городе и с пожарными гидрантами. Многие из них существуют только на бумаге, а из тех, что есть в реальности, значительная часть находится в нерабочем состоянии. Регулярно происходят случаи, когда дома сгорают только потому, что пожарным негде поблизости набрать воды или подключить гидранты.



» АНДРЕЙ
МАРДАСОВ

«Такое впечатление, что управление городом отдали детям, у которых в головах только одни развлечения. Надо заканчивать жить сегодняшним днем и задуматься о том, а что будет завтра. Пока у чиновников не получается это сделать даже во временных границах одного года. Хорошо это видно на примере отопления. В конце лета мы слышим громкие рапорты о 100% готовности к отопительному сезону, а в октябре люди остаются без отопления. Выясняется, что есть долги за газ, котельные отремонтировали только на бумаге, а ржавые трубы рвет на каждой второй улице и так далее. Сколько можно это терпеть? Пора занять активную жизненную позицию и действовать!»



» АНДРЕЙ
СОРОКИН

СТОЛБЫ ПОМЕНЯЛИ, А ФОНАРИ НЕ ВЕРНУЛИ...

ГОД НАЗАД НА ЧАСТИ УЛИЦЫ НОВАЯ В С. ПОКРОВСКОЕ (РУЗСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ) РЕШИЛИ ПОМЕНИТЬ СТОЛБЫ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ, НА КОТОРЫХ БЫЛИ УСТАНОВЛЕННЫ ФОНАРИ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ.

В общем, столбы поменяли, а вот фонари так и не поставили. Уже год 11 домов на Новой остаются без уличного освещения. Ночью — тьма жуткая. Ни одно обращение ни в одну инстанцию не дало результата — фонари на столбы так и не вернули.

Собственно, оптимизация и преобразование района в округ дало свои плоды — освещения на улице нет (а до смены столбов, напомню, оно там было), и этим вопросом теперь, похоже, некому заниматься.

Именно поэтому люди регулярно приходят

или звонят нам, в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ — ЗА ПРАВДУ, наблюдая, как нам удается продавливать и решать подобные проблемы. Даже в тех ситуациях, когда больше никто не может (или не хочет?) им помочь.

Уверен, что уличные фонари вновь прольют свой свет на эту улицу, поскольку мы обещали довести дело до конца.

Надеюсь, что 19 сентября люди сделают правильный выбор, проголосовав за тех, кто способен и полон решимости разбираться с такими ситуациями.

ЕДИНЬИЙ СТАТУС МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ – ЭТО СПРАВЕДЛИВО!

СЕМЬИ С ТРЕМЯ И БОЛЕЕ ДЕТЬМИ ДОЛЖНЫ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЛЬГОТАМИ, ПОКА МЛАДШИЙ РЕБЕНОК НЕ ОТМЕТИТ СОВЕРШЕННОЛЕТИЕ!

В разных регионах России многодетные семьи теряют свой статус (а, значит, и льготы) по-разному.

В 82 регионах поддержки от государства эти «ячейки общества» лишаются, как только первенцу исполняется 18 лет. В 29 субъектах отмена статуса «многодетная семья» откладывается до момента, пока старший ребенок не отметит 23-летие – но только если он получает высшее образование по очной форме. А например, в Камчатском крае семья остается многодетной до достижения первенцем 21 года, если он имеет инвалидность, получает образование на территории региона и живет совместно с родителями. В

Липецкой области, если старший ребенок учится в колледже или вузе, семья может рассчитывать на льготы и пособия до 24 лет, а если проходит службу по призыву – до 21 года.

Такая «вольность» в работе с многодетными семьями закреплена еще в Указе Президента РФ № 431 от 5 мая 1992 года. Этот документ передает полномочия по определению категорий семей, которые можно отнести к многодетным, на региональные органы исполнительной власти.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ считает, что необходимо срочно ввести единые для всей страны критерии определения «многодетная семья».



СЕРГЕЙ
МИРОНОВ

Из-за несовершенства законодательства критерии отнесения семей к многодетным во всех регионах разные. По нашему мнению, многодетной должна считаться семья до достижения младшим ребёнком 16-летнего возраста, а если он учится по программе среднего образования, то до 18-летнего возраста



ОЛЬГА
ПАНИНА

Это серьезный шаг поддержки, который позволит многодетной семье из Московской области или с Камчатки не чувствовать себя ущемленной в сравнении, скажем, с семьями, которые живут в Москве. Если в столице статус многодетной не снимается с семьи до тех пор, пока младшему ребенку не исполнится 16 лет, а если он продолжает учебу – 18, то в Московской области семья лишается льгот, как только старшему ребенку исполняется 18 лет! Люди ждут этого решения, многие страдают из-за такой неопределенности и такого несправедливого отношения.

3 раза
выросло количество многодетных семей в Подмосковье: с 27,5 тысяч в 2012 году до 86 тысяч - в 2021



РАЗОРИТЬСЯ, НО СОБРАТЬ РЕБЕНКА В ШКОЛУ

В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ СВЫШЕ 2500 СЕМЕЙ ИСПЫТЫВАЮТ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ ТРУДНОСТИ В ПРИОБРЕТЕНИИ ШКОЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ И ФОРМЫ

В 2020 году, по данным Росстата, затраты на ребенка были такими: 18,5 тысяч рублей на мальчика и 23 тысячи на девочку.

За два летних месяца 2021 года произошел резкий скачок цен на тетради, ручки и карандаши. Согласно информации торговых сетей, на некоторые «школьные» позиции ценник вырос на 20-30%.

В партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ считают, что остановить безудержный рост цен на школьные товары должны ФАС и Минпромторг. И чем быстрее они это сделают, тем лучше.

Также СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает внести изменения

Сколько стоит собрать первоклассника в школу?

Рюкзак  2300 ₽	Обувь  1500 ₽
Школьная форма (комплект)  6500 ₽	Спортивная форма (комплект)  2000 ₽
Букет на 1 сентября  1200 ₽	Канцелярские принадлежности  1700 ₽
Ноутбук  от 20000 ₽	Учебное место  15000 ₽

Итого: **50200 ₽**

в налоговое законодательство и ввести для спекулянтов так называемый «налог на жадность». Предприниматели, искусственно взвинчивающие цены, должны понимать, что это приведет к увеличению налогов, которые им придется отдать государству.

И, конечно, поддержать граждан поможет предлагаемый нашей партией справедливый базовый доход: ежемесячная безусловная выплата в размере около МРОТа каждому гражданину.

На этот раз Справедливый Стивен выступает против уничтожения медицины. Вместе с командой СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ он борется против «оптимизации», которая оставляет врачей без работы, а жителей – без достойного медицинского обслуживания.

